

衡阳去年“市平工资”44983元

较上年增长 11.7%

■本报记者 李建平
通讯员 王慧

本报讯 日前,市人力资源和社会保障局、市统计局联合公布了我市2015年度城镇在岗职工平均工资水平(简称“市平工资”):全市城镇在岗职工平均工资为44983元,月平均工资为3749元,较上年增长11.7%(不包括城镇私营单位)。

据了解,平均工资指企业、事业、机关单位的职工在一定时期内平均每人所得的货币工资额,表明一定时期职工工资收入的高低程度,是反映职工工资水平的主要指标,也是确定和落实社会保障待遇、最低工资标准、人身损害司法鉴定等相关待遇的重要参考依据。根据国际惯例,工资总额统计的是个人税前工资,并且包括个人缴纳的养老、医疗、住房等个人账户的基金。

端午小长假 火车站发送旅客6万多

■本报记者 金明达

本报讯 昨日上午,记者从衡阳火车站获悉,6月9日至6月11日,该站端午节小长假期间共发送旅客6.13万人次,日均发送旅客2.04万人次。

据了解,端午节假期衡阳火车站客流以学生、探亲及中短途旅游客流为主,发送旅客数量与去年同期基本持平。小长假返程客流主要集中在6月9日和6月11日,分别发送旅客2.05万人和2.59万人,呈现“两头高,中间低”的态势。端午期间,旅客主要去往广州、深圳、长沙、永州、郴州等方向。

为应对端午节小长假客流高峰,确保节日期间旅客运输安全稳定,衡阳火车站通过合理调整售票窗口和退票、改签窗口数量,减少窗口排队旅客数量;严格执行实名制验证验票制度,同时对候车室、天桥、地道、站台等关键区域,增加巡视密度,加大疏导力量,保证旅客安全有序进站乘车。

湖湘画坛痛失 花鸟画大家黎政初

■本报记者 张鹏飞 麻安田

本报讯 翰墨似有泪,青山也含情。6月9日19:33,当代著名花鸟画家、衡阳市花鸟画家协会顾问黎政初先生因病逝世,享年94岁。一网友发帖:94岁的黎老走了,但他笔下的麻雀仍在飞!以此表达对湖湘画坛痛失一位书画大家的哀痛心情……

黎政初,字德贵,号黎晖、黎苏,衡阳县界牌人,室名“补拙斋”。上个世纪四十年代就读于华中艺专,师尊陈国钊、黄遐举、周磊村、姜今等名师,远追石涛、八大、吴昌硕、任伯年。

黎政初长期从事基层文化工作,曾担任衡南县文化馆馆长。其作品多以麻雀为题材,洋溢着强烈的时代气息和生活情趣,是继齐白石、王愨山、高希舜之后,湖湘又一位现代写真花鸟画大师。著名画家钟增亚评价他:“观君字画,如饮甘泉。”著名画家陈白一赞扬黎政初:“花鸟传神。”著名金石书画家李立书“潇湘风采”相赠。他的书画作品流传港、澳、台、新加坡、加拿大、日本、美、英等地,先后在长沙、衡阳举办6次个展。湖南省美协两次为其召开作品研讨会,湖南卫视曾多次予以专题推介。出版过《黎政初画集》、《黎政初画选》,作品入选多种重要画集和出版物。

落实“规定动作” 创新“自选动作”

周海兵主持召开市政府党组会议,要求进一步在市政府系统营造“四讲四有”浓厚氛围

■本报记者 武孝军

本报讯 6月7日下午,市委副书记、市政府党组书记、市长周海兵主持召开市政府党组会议,开展“讲政治、有信念”专题学习研讨。他强调,市政府党组要坚持问题导向抓学习,坚持以上率下强督导,坚持统筹结合促工作,进一步在市政府系统营造“四讲四有”的浓厚氛围。

“两学一做”学习教育开展以来,市政府党组强化了“学”的措施,落实了“抓”的责任,搭建了“做”的平台,取得了一定成效。在这次专题学习研讨中,大家围绕“讲政治、有信念”主题,畅谈自

己的学习心得体会。大家认为,“讲政治、有信念”是合格党员的首要标准和首要前提,体现了政治方向、理想信念的极端重要性,在今后的工作中,要树立“四个意识”,做到“五个必须”,坚定理想信念,补足“精神之钙”,牢记根本宗旨,紧紧依靠人民,以昂扬向上奋发有为的精神状态,凝聚起实现中国梦的强大力量。

听取大家发言后,周海兵指出,“四讲四有”是“两学一做”学习教育的具体要求,其中“讲政治、有信念”作为合格党员的首要标准提出,具有鲜明的现实针对

性。要深化“讲政治、有信念”的思想认识,悟透“讲政治、有信念”的丰富内涵,明晰“讲政治、有信念”的实现路径,将全面从严治党落实到每个支部、每名党员,从源头上保持党员队伍的健康和活力。

周海兵强调,下一阶段,市政府党组要严格按照要求,继续扎实开展“讲规矩、有纪律”,“讲道德、有品行”,“讲奉献、有作为”为主要内容的3个专题学习,做到真学真读、入心入脑。要坚持问题导向抓学习,落实“规定动作”,创新“自选动作”,推动学习教育取得实效;要坚持以上率下强督导,发挥好“关键少数”的模范带头作用和示范表率作用,形成

上级带下级、班长带队伍,层层示范、层层带动、整体联动的生动局面,进一步在市政府系统营造“四讲四有”的浓厚氛围;要坚持统筹结合促工作,以求真务实的科学态度,扎实抓好“不严不实”突出问题的整改,将“两学一做”学习教育与纠正“四风”、提升履职尽责能力、推动各领域改革发展进程结合起来,真正做到有的放矢、实处发力。

周海兵还传达了学习了习近平总书记关于做好统计工作的重要批示。

市领导段志刚、罗东海、周学农、刘正兴、陈竞、王洪斌参加会议,周辉斌、李辉、胡水龙、唐文峰列席会议。

衡阳县首发不动产统一登记证

该证书将原来的房屋所有权证和国有土地使用证合二为一,不仅登记了权利人、单元号等必要元素,还设置了证书编号和防伪标识等

■本报记者 刘娟

本报讯 昨日上午,衡阳县举行不动产统一登记证书首发仪式,15名权利人领取了自己的证书。

“以前办一个证既要到国土部门办理《国有土地使用权证》,又

要到房产部门办理《房屋所有权证》,费时又费力,现在只要到不动产登记中心就能办好,方便多了。”衡阳县洪市镇泰山村村民陈金山高兴地告诉记者。原来,陈金山今年5月在该镇一楼盘购得一套面积为138平方米的住房,通过申请,在办理相关手

续10多个工作日,他领取了一份属于自己的不动产统一登记证书。记者获悉,不动产登记证是将原来的房屋所有权证和国有土地使用证合二为一,不仅登记了权利人、单元号等必要元素,还设置了证书编号和防伪标识等。

据了解,去年衡阳县开始启动

不动产统一登记,顺利完成了机构整合、人员划转、资料移交、平台建设、流程再造、窗口改造等工作。即日起,该县将全面展开不动产统一登记工作,以保护不动产权利人的合法权益为出发点,加快建立权属清晰、分工合理、权责一致、运转高效的不动产统一登记体系。

广场舞音响“嗓门”最高不能超50分贝

西湖公园为舞蹈队订下“规矩”

■本报记者 胡亚华

本报讯 “广场舞队伍实名制登记之后,实行队长负责制。”记者昨日自市城管行政执法部门获悉,西湖公园采纳周边居民意见,对在园内跳广场舞的队伍实行实名制登记,对园内广场舞等文化活动的时

间、地点及音量等进行了约定,取得了较好的管理效果。

“在园内跳舞健身的大妈们舞龄大都在8年以上,夏季舞蹈人数骤增,音量大了,周邻的居民住户确实受不了。”西湖公园管理处负责人告诉记者,活跃在园区内的广场舞共有5支队伍,

人数共计300余人。目前,园方已对园区内的5支广场舞队伍进行了实名登记,登记内容包括队名、队伍人数、健身早晚时间及健身场地等,实行队长负责制统一规范管理,园方还为广场舞订规矩、定公约。

《公约》规定,每天早上广场

舞时间为6时至9时;晚上则为7时至9时;音响设置通常为30分贝,最高不超过50分贝;高考等特殊时段,广场舞暂停活动。为履行规矩,园方成立了督察巡逻小组,不定时对各个舞蹈点展开巡查暗访,发现有违规现象,及时找来队长,消除噪声扰民等不良影响。

4000尾非洲鲫“游入”云水湖

■本报记者 胡亚华
通讯员 徐有立

本报讯 急速飙升的气温和闷热的天气都特别适宜绿藻的生长,岳屏公园云水湖水水质受到影响。记

者昨日自市园林部门获悉,为确保云水湖生态环境不受影响,岳屏公园管理方今起将人工投放4000尾非洲鲫鱼,非洲鲫鱼喜食绿藻,可明显改善云水湖水水质。

“云水湖放流非洲鲫鱼等鱼

类,每成长一公斤可吃掉30—40公斤藻类,能有效移除水体中的氮、磷,抑制水体富营养化和绿藻爆发,每条鱼都相当于一台水质净化器。”岳屏公园管理处副主任熊龙山介绍说,非洲鲫鱼是以植物为主

的杂食性鱼类,具有食性杂、耐低氧、繁殖强等特点,园方将一次性购买投放4000尾非洲鲫鱼,除此之外,将利用饲料级硫酸铜喷洒湖面,及时杀菌消毒。抽吸井水,增加云水湖活水补给量。

拍卖信息

我公司将于近期对衡阳市石鼓区蒸湘北路228.230号永兴商贸城BCDE栋301号商服用房,总建筑面积约2639.6m²进行公开处置,参考价约人民币1000万元(单价约3800元/m²),有意竞买者详询衡阳市金锤拍卖有限责任公司,具体拍卖时间及地点另行通知。

联系电话:0734-8148918
联系地址:市船山路11号市人大常委会办公楼706室

衡阳市金锤拍卖有限责任公司
2016年6月13日

交房通知

康馨苑业主:

我司康馨苑项目定于2016年6月13日交房,请康馨苑业主带齐相关资料前来我司办理交房手续。

衡阳市泰和房地产开发有限公司

衡阳市游泳跳水中心全民健身已于6月1日对外开放了!

欢迎广大游泳爱好者来中心游泳健身!

为贯彻国家全民健身条例,推广游泳健身运动中心定于6月份每周一至每周四限量在售票窗口发放当天的游泳健身免费票,个人凭有效证件领取,具体开放和免费泳票发放见中心售票处公告。

6月份开放时间:每天14:00至19:00
联系电话:0734-8224647
地址:蒸湘南路20号

衡阳市游泳跳水中心
2016年6月12日